W. Wieland Norm-Elemente + Zeichnungsteile
Parkweg 16 « D-88471 Laupheim

Tel.: +49 (7392) 80221 « Fax: 80374
info@wieland-norm-elemente.de
www.wieland-norm-elemente.de Elemente

Rastbolzen

groRe Bauhdhe, mit Arretierung, Feingewinde

Y |
-’ — - - - 5| °

Y

A

Ausfiihrungen:

Stahl:

Hulse: Automatenstahl, verzinkt u. blau chromat.
(M16 u. M20 briiniert)

Bolzen: Niro 1.4305, nitriert, chem. vernickelt

Knopf: PA schwarz (nicht demontierbar)

Niro:

Hulse: Niro 1.4305

Bolzen: Niro 1.4305, nitriert, chem. vernickelt
Knopf: PA schwarz (nicht demontierbar)

—
—
-
-
-
-
—
-
-
-
=~

Ausflihrungen mit Kontermutter
ISO 4035 (DIN 439) ebenfalls lieferbar.

Artikel-Nr. Artikel-Nr. dy do ds I I I3 la sSwW Federkraft
Stahl Niro h9 (=) F1t(N) F2(N)
18-020 M10x1 18-025 M10x1 5 M10x1 21 51,0 5 17 5 12 6 15
18-020 M12x1,5 18-025M12x1,5 6 M12x1,5 25 61,0 6 20 6 14 8 21
18-020 M16x1,5 18-025 M16x1,5 8 M16x1,5 31 75,5 8 26 8 19 9 26
18-020 M20x1,5 18-025M20x1,5 10 M20x1,5 31 91,0 10 33 10 22 17 40

Druckfehler und Irrtiimer sowie technische Anderungen vorbehalten; alle Daten, MaRe und Angaben sind unverbindlich.
Alle nicht gesondert gekennzeichneten MaR3e sind in Millimeter angegeben.



